



15分钟开5米,4个多小时都出不了景区

鼋头渚赏樱,堵!堵!堵!

日前,网友“Emma唉呀妈呀”发布图文微博,吐槽这两天鼋头渚的拥堵情况:“鼋头渚的樱花是漂亮,但昨天开启暴走模式,一直在堵堵堵,走走走,没想到21世纪的今天我们只能采用最原始的11路走出景区去,不得不控诉景区的交通管理简直一言难尽。”其实不光是这位网友吐槽,鼋头渚拥堵一事已经在网上传开,并引起热议。

涂苗红



景区停车场 网友 @想哥卖脆梨 摄



鼋头渚赏樱,吸引了大量游客 网友 @饭晕鱼 摄

景区拥堵引网友吐槽

清明小长假期间,天气晴好,不少市民携家带口外出踏青,鼋头渚风景区作为国内三大赏樱胜地之一,自然吸引了不少人。然而,在感受樱花雨烂漫的同时,也有很多游客深受景区拥堵之苦。

网友“就叫君上雨”发微博称,“下午一点多就堵在停车场,到晚上还在停车场没出去。”网友“Silvialulu”也表示,15分钟开5米,堵了4个多小时都出不了景区。

网友“小小小易儿”甚至发文称,“从下午3点在停车场上旅游大巴,现在已经是晚上六点半了还没出景区,直接耽误了我们接下来的行程,大家一直觉得景区管理调控能力太差,对无锡一点好感都没有了,以后也不会再来了。”

拥堵已经不是第一年了

对于网友的吐槽,鼋头渚风景区官方微博也作出了回应,表示将“作出调整”,希望游客谅解。

而事实上,鼋头渚已经不是第一年堵成这样了。去年鼋头渚樱花

节期间,从早上七八点开始到晚上七点多,通往景区的道路上一直是车多缓行状态,最堵的时候,1公里多的道路,汽车要开2小时。

太湖鼋头渚风景区管理处市场拓展科经理孟庆彬告诉记者,“小长假期间,鼋头渚每天实际游客量在10万人次左右,其中4月3日更是突破10万人次,创历史新高。”今年清明小长假鼋头渚的游客量同期较去年大幅增长,樱花节的丰富活动,樱花花期的拉长以及夜樱的高技术打造,也都成为游客“爆满”的因素。

孟庆彬表示:“景区将根据各种不同情况,不断总结经验,采取相应措施,也会及时跟交通部门联系沟通,提高管理效率,从而增强景区服务。”

“其实游客提出的问题,我们景区内部工作人员也都有体会。建议大家能够绿色出行,尤其是市内的游客,尽量避开高峰期,错峰出行。”孟庆彬说,虽然景区为了增加停车位已开辟多个停车场,但还是不能满足所有游客的需求,希望大家能尽量选择公共交通出游。

景区墓区拥堵 共享单车成主角

清明小长假期间,景区、墓区周边交通状态承受了巨大压力,面对拥堵的车流和人流,不少市民选择使用共享单车短驳,既节约了时间,又避免了拥堵,同时还避开了景区高昂且一位难求的停车费用。

不过共享单车在景区、墓区大规模使用,也引发了不小的问题,城管部门在巡查管理中发现,不少共享单车在使用后不少游客随意将车辆停放在绿化带内,还有的甚至挤占了墓区的停车位。

城管部门表示,因共享单车没有固定的停车场所,而不管是景区、墓区还是公共场所,均没有专门为这些共享单车设置清晰可辨的停车场所,因此目前的共享单车停放全凭使用者主观臆断,造成随意停车、违法停车的现象比较突出。

朱鲸润 秦峰

第二期企业春季用工需求调查情况公布 节后用工需求进一步回升

为全面掌握企业节后用工情况,准确研判当前就业形势,无锡市于春节后一个月开展了第二期企业春季用工需求调查。调查对象为参加首期调查的1005户重点用工企业,调查内容包括样本企业节后返岗情况、招聘进展、未来招聘需求以及企业培训需求等。调查结果显示:重点企业节后招聘情况良好,外来务工人员节后返岗情况保持较高水平,企业后续用工需求有所回升,企业用工形势稳中向好。

709户重点用工企业,节后一个月内已实现招聘35251人,完成春季招聘计划的83.4%,完成情况与去年同期相比基本持平(去年同期为83.7%),招聘进度好于节前预期(首期调查显示节后一个月需完成72.1%),重点企业节后招聘进展总体顺利,节后需求基本得到满足。

调查显示,今年节后外来务工人员实际返岗率达到93.3%,比节前预测返岗率提高了3.8个百分点(节前预测返岗率89.5%),比去年同期提高

了0.6个百分点(去年同期返岗率92.7%)。节后返岗率保持较高水平并好于节前预期,说明外来务工人员就业稳定性总体较好。

企业新招员工工资继续保持增长,节后企业新招员工的实际平均全额月工资达到3541元,较去年同期调查增加239元。其中,平均标准工资2727元,同比增加300元;非平均标准工资814元,同比减少61元。53.8%的企业认为2017年春季新招员工的用工成本较去年同期有所上升,上升幅度大约为6.7%。

后续两个月,样本企业有541户计划招聘21566人,同比增加53.7%。电子电器业、机械制造业、纺织业、制衣制鞋业和批发零售业是用工需求量位于前五的行业,需求分占48.4%、16.7%、5.9%、3.2%和3.0%。一方面,当前经济发展处于景气回升阶段,产能和订单增加自然带动用工需求的增长;另一方面,企业对年中招工难度有所预期,倾向于未雨绸缪提前做好人力资源储备。

匡笠

河道保洁进入“外包”时代

日前,无锡滨湖区太湖街道召开了“两减六治三提升”专项行动动员大会,将河道保洁工作通过招投标的方式外包给有资质的公司,提升水环境治理效果的方式,在经过一段时间的检验后,正式成为该街道河道整治的主要工作模式。

昨日的庙桥港,昔日河水脏臭的情况已一去不返。“家门口的河水变干净了,我们的居住环境自然也变好了。”已在太湖街道张巷居住了半辈子的老林,见证了家门前的河水从清水变为污浊,如今又恢复了清澈,他高兴地对记者说:“现在河水变干净了,只要天好就会在河边的树下支个小桌子和老邻居下棋。”

每天清晨,身着统一服装的保洁员在曹巷河滨、邹家弄后浜的河面清理漂浮垃圾。保洁员老赵说,按照公司规定,清理河道都要定时、定点、定人。不光是河道水生植物、河面漂

浮物,河坡白色垃圾、少量居民生活垃圾及其他垃圾也在保洁范围内,必须要做到“一日一清”。与老赵一样,太湖街道辖区23条河道都有“负责人”。

“保洁公司工作人员都是经过专业训练的,在河道打捞方面有一定的经验。”据太湖街道相关负责人介绍,中标的河道保洁公司将按照“长效管理、各负其责”的原则,将全街道辖区内所有河道全部纳入保洁范围,其中河道两侧和主要公路两侧河道纳入重点保洁范围,包括河道内的所有建筑垃圾、生活垃圾、杂草等杂物以及河坡白色垃圾、少量居民生活垃圾进行清理、清运。“为保证保洁效果,也相应制定了考核机制,检查小组每个月对保洁单位的工作成效进行考核。”通过签订“外包”协议和加强监督考核,政府部门的管辖权与监督权彻底分离,长效保洁机制真正走向了有序运作。

匡笠

小长假期间,发生三起火灾

好在均是有惊无险,未造成人员伤亡

清明小长假期间,无锡连续出现了三起火情,引发了广发关注,其中一起是惠山山林起火,一起是无锡日航饭店起火,一起是惠山区一板材厂起火。三起火灾的现场景象都颇为吓人,好在均是有惊无险,火很快被扑灭,并未造成人员伤亡。

徐振 朱鲸润

►惠山山林起火(左)、日航饭店起火(中)、新大申薄板公司火灾 图片来自网络,请作者和报社联系领取稿费



4月3日中午11点30分左右,网友“小小影啦”发微博称,无锡惠山上出现火情,从现场拍摄情况来看,山林上方浓烟滚滚。

当天12点50分左右,无锡市公安消防支队发布消息,4月3日上午10时59分,无锡市119指挥中心接到报警,惠惠公园惠山北坡山林发生火灾。119指挥中心调集兴源

路中队、建筑路中队、金城湾专职队8车40人前往前往处置。中午12时30分左右,明火基本被扑灭。目前,火灾原因还在进一步调查中。

4月3日傍晚6点半左右,位于无锡市南长街与永乐路路口的高星级日航饭店也突然发生火灾。无锡市公安消防支队官方微博发布火灾相关消息称,当晚7时左

右,明火被扑灭,起火部位为三楼厨房烟道、油烟机处,现场无人员伤亡。具体原因还在进一步调查。

4月4日上午11点20分左右,无锡新大申薄板有限公司发生火灾,到当天下午12点45分,记者从玉祁街道了解到,火已经被扑灭,暂无人员伤亡。目前,事故原因还在进一步调查中。

福彩“快3”“3D” 1300万元促销火热进行

福彩“快3”1000万元和“3D”300万元促销活动火热进行中。活动期间,单注中“快3”游戏二同号复选,送价值4元物品一份;单注中“快3”游戏二不同号,每注送价值2元物品一份;单注中“3D”组选三,送价值54元物品一份;单注中

“3D”组选六,送价值27元物品一份。多中多奖,1300万元促销资金用完次日即止。(详询各福彩站点)

匡笠

